

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

六楼居民要卖房，可没想到五楼邻居拉横幅：楼上漏水

本报热线6610123消息(记者于飞) 郭女士在开发区北方月光兰庭有一套房子，前段时间她想把这套房子卖掉，可是楼下的邻居得知她要卖房子，便在窗玻璃上贴出横幅，说楼上多次漏水，导致看房者望而却步，郭女士的房子也一直没卖出去。

郭女士说，她在开发区北方

月光兰庭的房子不常住，准备卖掉。7月份，她在网上发帖卖房，帖子吸引了不少看房者来实地考察。可是看房者到了小区后，就不愿上楼了。原来，郭女士的房子在6楼，而5楼的窗玻璃上拉着横幅，写着几个字：“楼上601多次漏水，纠纷未解。”看到这些字，看房者均望而却步。

这到底是怎么回事呢？郭女士说，去年12月份，她家中的太阳能水管漏了，水流顺着墙体渗到了楼下的天花板上。她家中的水管修好后，答应等楼下邻居家中的墙面干了以后，再花钱维修，双方达成了一致。可是她不常住在这里，这事一耽搁，就忘了。没想到，现在她要卖房子时，邻居

来了这么一招。

19日上午，记者来到北方月光兰庭小区，在郭女士的楼下看到了她的邻居在窗上贴的大字。记者到郭女士的邻居家中了解情况，可是家中无人。

小区物业工作人员说，他们知道这个情况后，也从中调解过很多次。当时郭女士家中的水管

漏了，第二天就修好了，确实也给楼下的邻居造成了损失。邻居希望郭女士把家中的墙面维修一下，或者出500元让他自己修也可以。

工作人员说，现在5楼的居民出差不在家，等他回来后，会协调郭女士一起将邻居家破损的墙面维修一下。



翻车砸平房

8月18日下午5点左右，在牟平区观水镇吴家村的道路上，一辆自北向南行驶的“前4后8”大卡车从路边经过时不慎翻车，车里的石头粉撒到地里，司机受伤后被送往医院。这条道路西侧是一片果园，一名村民的平房被砸坏。热心读者王进国供图

大学保卫处清理校园自行车惹争议 还没开学，多数学生未返校，学生担心自行车会就此丢失

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 还没开学，学生们大多也没返校，学校的保安们就开始清理教学区和宿舍楼前停放的自行车了。8月19日，烟台大学校内大批自行车被运走的情况引发争议。有学生认为，学校保安根本分不清哪些是有主的哪些是无主的，担心这样清理会让不少自行车就此丢失。

烟台大学一名不愿透露姓名的学生说，以前在综合楼树底下停着上百辆自行车，都被学校的保安给运走了，至于运到什么地方去，会怎么处理，他们也不知道。“之前没有贴告示打招呼，有些自行车的确是放挺久了，但有些还比较新，保安也没办法区分哪些是有主的，哪些是没主的吧？”还有学生担心，这样会让不少自行车丢失。

面对学生的质疑，烟台大学保卫处工作人员解释，学校并非每年都清理自行车，而是每隔两三年才清理一次。这些自行车停放在校园内已经有年岁了，车座上落了厚厚一层土，车身生锈了，有的车座都掉下来了。这些“僵尸车”停在校园内，既占地方也不好看，因临近校庆，所以保卫处才集中将自行车做了清理。

工作人员说，保安们主要在综合楼、教学楼和大一到大三学生的宿舍楼区清理，为避免误清在用的自行车，只挑已经生锈且落满灰尘的自行车运走，共清理两三百辆。这些自行车已被集中运到一处地方，待学生们开学后，保卫处会张贴告示通知学生认领，实在无人认领的会通报学校后集中处置。

吸冰毒生幻觉 连撞七辆车

本报热线6610123消息(记者苑菲菲 通讯员 樊友泉 冯新) 日前，莱阳市人民法院判处被告人王某有期徒刑三年六个月，罪名是“以危险方法危害公共安全罪”。2014年2月10日，王某吸食冰毒后产生幻觉，在莱阳市鹤山路昌盛洗车店内，将一辆白色丰田越野车强行开走，离开时将等待洗车的两辆越野车撞坏。而后沿莱阳市鹤山路行驶，途经蚬河路路口时闯红灯，将正常行驶的两辆轿车撞坏……王某驾车途中连撞7辆车，共给8名受害人带来不同程度的损失。经物价部门鉴定，被撞坏车辆修复损失共计人民币145380元。

轿车刚出小区门 就撞上电动车

本报热线6610123消息(记者于飞) 8月19日早上8点，在牟平区新建小区门前，一辆蓝色轿车从小区门口出来，准备驶入通海路，却撞上了通海路上一辆直行的电动车。电动车女司机倒地后，头部卡在轿车车底，所幸没有受到严重的撞击。120急救人员赶到现场后，将女司机带回了医院。



2014第二届中国(烟台)国际海参文化节“东方海洋”杯海参宝宝评选大赛

主办单位:烟台广播电视台
承办单位:烟台广播电视台(广播)
地址:海中宝A座三楼外厅展区
免费试吃,免费送礼包,数量有限,先到先得!

Bank 中国光大银行
共享阳光·创新生活

“光大银行杯”
市民推荐诚信海参大型特卖会
高端品质 超低价格 百姓实惠 中秋送礼
地址:幸福南路473号,长城宾馆对面 可乘10、15、28、42公交车华信站下车即到
地址:海中宝A座三楼外厅展区

上成堂海参
上成堂海参
海和食品蓝箱福利礼盒
Seahill 圣海颐方
裕生源本地冻干海参
悦泰食品
百浩蓝色经典礼盒
Datian 大沺